

來件

爲恩平青年會成立一週年紀念慶典之我見

——雷基磐——

恩平青年會設立於雲城。已有兩載成績，昭著。昨四月十四日為紀念成立一週年大慶。此日之盛會，計有抽獎、娛樂等節目。同日晚間設筵於廣州酒家。並招待來賓。鄙人慶幸承邀，參與慶宴。蒙該邑青年會鄭主席賜座，先主與恩平青年會長培均君殷勤垂注。熱誠招呼。同時，並奉上稿以刊出紀念冊。故藉此機會，將所見所聞，寫爲短文，聊以充塞，幸鑒諒之。

恩平青年會設立於今，已經瞬經二年，時間可謂不短。亦不過長。但其組織嚴密，職員優秀。辦事之熱誠，設施之美備，可與在加各團體相媲美。尤其與對外關係，有關團體福利事項，更加倍努力協助。有獨步之見地。久已見譽於雲城。

其次，社內設有文藝研究科、體育科、社會福利科數部門。而每年均有創作文藝、小說、新舊詩詞、體育報導、各界珍聞、華僑文學及國事鄉聞等。在雲城三大報章發表對於聯絡各邑青年、推愛所及，無不異常熱烈。所謂領導有方，優越於人。而使青年們均有邁步向前而處於樂也。融融者，該會當之無愧也。

至對於貴社之體育組織，在今日之雲城，真可謂冠絕羣倫。一時無兩，故有鼓勵體育之尚武精神。可謂雲城體育之模範。

夫個人之成功，要不斷努力。社會之成功也亦然。凡屬青年，必需時刻操練身心。健強精神，才能創造美麗前途。國民健康，國家才強盛。吾人在外域求生，雖歷史悠久，仍每感異地飄零。祇知勤工儉學，默守老規。不知有燕巢危幕之弊。蓋自身之不保，豈能興國求榮？是以目前吾輩青年，宜注意者，必需提高警覺。集中精神鍛鍊體魄。時常注意衛生。時常保護身體。免至病弱體。恥笑於異族，是所望焉。

爲恩平青年會紀念冊貢辭

予等離鄉別井，遠適異國，寄人籬下，殊寡興趣。輒觸舊里故園之思。所謂悽吟以斷續，亦搖夢而飛沈。蔓草可憐之色。鶴鳴有增愁之聲者也。

夫男兒志在四方，何處不可爲家。果何故而致其年驟耶？蓋以地非慣處，人非故交。言語有別，風習互異。既有環境之不適，復多時間之阻礙。轉此原因，能無感慨。

而其會員也，精誠團結，熱心公益，一心一德，出財出力，至死不屈不撓之意志，勇往直前之精神，尤爲可嘉。毋怪乎聲譽海外，爲華青團體放一異彩。

切益進德事項與夫高尚娛樂之政策及工具，莫不積極設備。有其輝煌燦爛之成績。

而其會員也，精誠團結，熱心公益，一心一德，出財出力，至死不屈不撓之意志。勇往直前之精神，尤爲可嘉。毋怪乎聲譽海外，爲華青團體放一異彩。

恩平青年會，舉辦至今，已歷兩秋。宗旨正大，組織圓美。舉凡青年之一切益進德事項與夫高尚娛樂之政策及工具，莫不積極設備。有其輝煌燦爛之成績。

而其會員也，精誠團結，熱心公益，一心一德，出財出力，至死不屈不撓之意志。勇往直前之精神，尤爲可嘉。毋怪乎聲譽海外，爲華青團體放一異彩。

白髮魔女傳

小説篇

白髮魔女

友誼比賽。深受其提斯之教益。至深感謝。茲者，該會舉行兩週年紀念慶典。并擬刊印專冊，以紀述其經過之業績。

當事人屬爲一言，予等遂不揣鄙陋，乃並向貢辭，並綏以祝語。曰：

勝敗恩平，建立大會，德智體美，卓著信譽，期成國器，神州增美，海外揚聲，敬祝進步，新重慶籃球隊，萬甲聯程。

勞工部及統計局，於昨日聯合公報稱，至三月十日止，加拿大失業人數，柯京地球郵報電，加拿大失業人數，在三月份中仍繼續增加，但在去年三月十日見減少。

勞工部及統計局，於昨日聯合公報稱，至三月十日止，加拿大失業人數，萬六千人失業，或找尋職業。

以上之數字，較二月份之統計數字，則增加四萬一千人，較去年同一時期，最高之紀錄，爲一九五八年，其失業人數之紀錄，爲五十九萬七千人。

全國勞工力量百分比十九，比兩年前，戰後最高百分之十的比率，相去不到百分之一，於去年同一時期，其失業人數占全體勞工人數比率，則爲百分之八點四。

到三月份爲止，加拿大全體勞工人數，較去年三月份之人數，則增加十五萬七千人，而有工作之勞工，人數則增加十五萬十萬六千人，以上之數字中，幾乎有四分之三的數目，是屬於安省者。

全國勞工力量百分比十九，比兩年前，戰後最高百分之十的比率，相去不到百分之一，於去年同一時期，其失業人數占全體勞工人數比率，則爲百分之八點四。

△用巴拉斯的質料

借款部

投資部

買賣營業經紀

代理

康健各種保險

移民入籍文件

接辦